

СОДЕРЖАНИЕ НОМЕРА:

- 1. Экскурсия на выставку В. Голубева «Пейзажы Нечерноземья» в выставочный центр г. Нелидово
- 2. «Мы журналисты»
- 3. «Литературно-музыкальная гостиная, посвященная 390-летию писателя Шарля Перро»
- 4. «Масленица»
- 5. «День защитников Отечества»



Экскурсия на выставку В. Голубева «Пейзажы Нечерноземья» в выставочный центр



Дети старших и подготовительных к школе групп посетили музейновыставочный центр где проходила выставка живописи Виктора Голубева.













Они рассматривали природу в разные времена года, наслаждались её красотой, разнообразием оттенков красок. Художник отдаёт предпочтение рисованию деревьев, речек, озёр. Всматриваясь в картины можно было очутиться в пролеске, на берегу озера или на окраине деревни. Все ребята получили огромное эстетическое удовольствие от живописных картин Виктора Голубева.

«Мы журналисты»



В нашем детском саду продолжается работа по проекту "Мы журналисты". Дети групп №11 и 12 присутствовали на телетрансляции из столицы Франции, Париж, родины писателя Шарля Перро. Корреспонденты вели прямую трансляцию из Версаля, Диснейленда и Лувра. Дети познакомились и с другими достопримечательностями Парижа, множеством мостов, арок и театров.









«Литературно-музыкальная гостиная, посвященная 390-летию

писателя Шарля Перро»

В 2018 году известному французскому писателю-сказочнику, поэту и критику исполняется 390 лет со дня рождения. Сказки Шарля Перро знакомы всем с детства. Вот уже более трехсот лет все дети мира любят и знают эти сказки.

В нашем детском саду были организованы: выставка рисунков «Герои сказок Ш.Перро», стенгазета «По следам сказок Ш.Перро» и выставка произведений Ш.Перро









Организаторы: учитель-логопед Иванова В.В., музыкальный руководитель Калайтанова О.И., воспитатель по изодеятельности Самарина З.В., воспитатели и родители групп



Среди старших групп №11 и 12 прошел конкурс «Пробы Пера» «Книжка-малышка по мотивам сказок Шарля Перро».

Где дети вместе с родителями сочиняли сказки и оформляли книжки-малышки. Сюжеты сказок получились увлекательные и захватывающие.

Все участники были награждены грамотами за своё творчество

















Итогом мероприятий посвященных годовщине писателя Шарля Перро стало «Путешествие по сказочным страницам».





Разбирали фасоль с горохом в конкурсе «Золушка» и помогли собраться Золушке на королевский бал.

Где дети вместе с родителями дружно отгадывали загадки и выполняли все задания.





Помогли Коту в сапогах наловить зайцев для короля











И конечно же какой бал может быть без танцев. В заключении дети исполнили зажигательный танец «Весельчак»



Масленица— самый шумный русский народный праздник. Это озорное и весёлое прощание с зимой и встреча весны, несущей оживление в природей и солнечное тепло.













Каждый год в масленичную неделю мы знакомим детей с традициями праздника Масленицы. Педагоги устроили для дошколят настоящий праздник Масленицы. В гости к детям приходили: озорной скоморох, Баба-Яга, Весна-красна и Масленица. Дети рассказывали веселые стихи и прибаутки про Масленицу, водили хороводы, играли в русские народные игры, соревновались.







«День защитников Отечества» в преддверии празднования «Дня защитников Отечества» в нашем детском саду прошел физкультурный досуг. Где приняли участие папы старших и подготовительных к школе групп, вместе со своими детьми. Они показали свою ловкость, смелость и находчивость.













Чествовали наших пап песнями и стихами дети подготовительных к школе групп











В средней группе №7 прошел групповой праздник посвященный «Дню защитников Отечества». Папам были предложены различные конкурсы. Состязались они и в умении, кто быстрее оденет своего ребенка. По окончании праздника дети вручили папам подарки сделанные своими руками.



А вот вторые младшие группы, сами решили проверить свою физическую подготовку.

И провели физкультурный досуг, между двумя группами №1 и №6.



Чудесный праздник в феврале

Страна моя встречает.
Она защитников своих
Сердечно поздравляет!
На суше, в небе, на морях
И даже под водою
Солдаты мир наш берегут
Для нас, дружок, с тобою.
Когда я вырасту большим,
Где б ни служил, повсюду
Свою Отчизну защищать









Шибин Ваня



Мой папа полицейский. Он очень устает на работе, но всегда играет со мной и моим братиком Мишей. Папа помогает маме, чинит то, что сломается.

Смирнова Кристина



Мой папа самый умный, смелый, отважный. Он сам делает ремонт: наклеивает обои, красит стены. У папы всегда есть время, чтобы поиграть со мной. Наша любимая игра «догонялки».

«Мы журналисты» «Дети о папах»

Продолжая работу по проекту «Мы журналисты», съемочная группа №11 провела опрос детей, о том какой он мой папа-защитник.

Тарарова Милана



Мой папа самый сильный, веселый, добрый. Он помогает маме.
Заботиться о нас.

Березенкова Ирина



Мой папа веселый. Играет со мной и моей сестренкой Катей. Когда мы перетягиваем канат папа делает вид, что он слабее нас, но на самом деле он очень сильный. Папа хороший, добрый, помогает дома маме. Очень любит нас!

Рубин Максим



Мой папа самый добрый. Я его очень люблю. Когда ломаются игрушки, папа их ремонтирует. Если у меня что-то не получается, папа всегда приходит на помощь. Он может и сам делать игрушки из дерева

Поздравления с «Днем защитника Отечества»

Старшие группы №11 и 12 подготовили фотовыставку «Наши защитники - наша гордость!» и стенгазету «Мой папа — самый лучший!», а малыши группы №3 сделали поздравительные открытки своим





Сайт детского сада: http://mbou-ddou1.ucoz.ru

Ромашки», вы можете его посмотреть на сайте

нашего детского сада.